
Федерика Могерини: Косово и Србија су ангажовани за потпуну нормализацију односа
четвртак, 26 март 2015 13:52

Висока представница Европске уније за спољну политику и безбедност Федрика
Могерини оценила је данас, у интервјуу за "Коху диторе", да су Косово и Србија
ангажовани за "потпуну нормализацију односа" и да је сада, као никада пре, веома
важан наставак дијалога.

  

- Ми знамо да се нормализација односа не може постићи преко ноћи - тражи време и
није лако - указала је висока представница и додала да "смо од самог почетка дијалога
сведоци конкретног напретка".

  

  

Могерини је казала да она помаже и подржава дијалог обе стране "како би донели
конкретне промене за њхове народе".

  

Она је истакла да има још много посла да се уради посебно када је реч о потпуном
спровођењу до сада постигнутих споразума.

  

- Дијалог ће бити настављен и што пре треба наћи могућа решења за низ отворених
питања која спречавају нормализацију односа - казала је Могерини и нагласила "да је
решење проблема путем дијалога и преговора европски начин и један од циљева
разговора да како Приштина тако и Београд буду доведени што ближе Европи".
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„Европска перспектива Косова“

  

Могерини је рекла да "Косово има јасну европску перспективу коју је признала и
потврдила ЕУ и то на највећем нивоу. То важи за целу западну регију и ЕУ је
дефинисала јасне кораке, услове и реформе које треба да предузму са циљем уласка у
ЕУ. Крајни циљ је јасан. Косово чини добар напредак и треба да буде у позицији да
убрзо потпише Споразум о Стабилизацији ".

  

Она је указала да су за сада усредсређени на реформе, односно конкретне кораке које
треба предузети како би „Косово“ кренуло напред, прецизирајући да је реч о
економским, социјалним и политичким реформама, као и о нормализацији односа са
Србијом.

  

- То су изазови којима се треба бавити и то без кашњења - поручила је Могерини.

  

Она је говорећи о оптузбама за корупцију у Еулексу рекла да је "појашњење" тих оптузби
од изузетног знацаја за њу као високу представницу.

  

„Независни стручњак прави извештај о косовском правосуђу“

  

Могерини је казала да је ангажовала независног стручњака, професора права Жан Пол
Жаска који ће убрзо сачинити извештај и предлог како "побољшати наше ангазовање за
успостављање правосуђа на Косову".
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  Висока представница Европске уније за спољну политику и безбедност посетиће данасПриштину, а сутра Београд.  Могерини је у саопштењу за медије уочи мини-турнеје рекла да ће са домаћинимаразговарати о примени досад постигнутих договора у дијалогу Београд-Приштина.  Она ће се у Приштини састати са председницом Атифете Јахјагом, премијером ИсомМустафом и шефом дипломатије Хашимом Тачијем.  Висока представница је најавила да ће се у Београду срести са председником СрбијеТомиславом Николићем, премијером Александром Вучићем и министром спољнихпослова Ивицом Дачићем, а током посете ће одржати говор студентима Универзитета.  (Танјуг)  
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